

## 迎宾路第二小学小记者站专版

### 树结疤的部位最硬

本报小记者(迎宾路第二小学6年级2班) 马瑞婕

树结疤的部位最硬,受过伤才会变坚强!这句话我写在了日记本第一页。每次看到那张树的照片和这句话,我的思绪就会回到那一年。

那一年,我因为在一次团体舞比赛中出现差错,使得我们组名落孙山。同学们都排斥我,我感觉很委屈。回到家后,我便躲在屋里哭起来。

这时,爸爸拿着相册和一杯水走进来,将水递给我,坐在我身旁亲切地问:“怎么啦,为什么哭鼻子?”我把事情的经过详细地讲给爸爸听,然后告诉爸爸,“你给我退费吧,我不学舞蹈了”。

爸爸听后从相册里拿出一张照片(下图),对我

说:“您看看照片上的这棵大树,树身上是不是有许多伤疤?”我点点头。

爸爸接着说:“这些伤疤都是它们从小树长成大树的最佳见证。你想想,一棵小树,一受伤,遇到挫折就放弃,还会有我们现在的一片片树林吗?爸爸希望你像这棵大树一样,学会坚强。做任何事情只要多练习,你一定会成功的。”听了爸爸的话,我擦干眼泪,继续练习舞蹈。

合上日记本,我的目光看向高而且远的地方,因为我总觉得总有一天会有一棵郁郁葱葱、挺拔耸立的大树,在经历了风霜雨雪的洗礼后摇曳着坚强的英姿——那就是我!

(指导老师:康成英)



### 我家的故事

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班) 董若轩

我有一个温暖的家,我们家的故事多得就像那天上的星星,数也数不清。下面我就摘下一颗“星”,讲给你听吧!

去年春节回老家过年的时候虽然已经过去很久,但是我依然记忆犹新。记得那是大年初一的晚上,我们一家人(我们一家四口,奶奶,大伯一家四口)吃火锅。

热气腾腾的火锅里有各种各样的美食,我在这样的美食面前怎么可能放过自己的肚子。结果就是我吃得肚子圆鼓鼓的,像个皮球一样。

吃过饭后,爸爸提出去外面走一走,顺便让我们消化一下。我和堂姐举双手赞成,而妹妹由于中午没睡觉的缘故吃到一半时就睡着了。

就这样,我和爸爸、妈妈、堂姐、堂弟穿着厚厚的棉袄出了门。农村虽然也有路灯,但路灯和路灯之

间的距离有些远,周围看上去还是黑乎乎的。我有点害怕,下意识地紧紧抓住堂姐的手。

堂姐见了笑着说:“别怕,我们大家都在。”听了堂姐这话,我又看了看爸爸,看到他们脸上也露出了微笑,好像在示意我不怕。

走在乡间的路上,爸爸妈妈给我们讲述着他们小时候的故事。我和堂姐、堂弟走在前面,爸爸妈妈跟在后面。我们一路上欢声笑语,不知不觉走了好几里路。这要放在平时我肯定走不了这么远,那一天我却一点也不觉得累,夜里似乎也没有那么寒冷了。这个画面,我现在回忆起来还是难以忘怀。

这就是发生在我家的故事,它犹如那风铃,当记忆的风儿吹来时,那清脆的声音总在耳边响起……

(指导老师:李海金)

### 校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长

张钢

### 酸辣土豆丝出锅

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 陈梓昕

我有许多技能,而这次又开启了一个新技能,那就是炒酸辣土豆丝。

我最喜欢这道菜,所以我要学着为家人炒一道酸辣土豆丝。首先,我从冰箱里拿出3个非常新鲜的土豆。为什么说它们新鲜呢?因为它们还都带着土呢!这3个土豆是两个大、一个小,就像是“土豆一家”。

之后,我拿出削皮器,做出一副妈妈往家熟练削皮的架势。但现实是我削皮的速度很慢,甚至有些笨拙,又滑稽可笑。一开始,土豆的表面坑坑洼洼的,但经过我的一番修理后变得圆滚滚的,就好像一个个大鹅蛋。

紧接着,我痛痛快快地给它们洗了一个澡。之后,我拿出擦丝器,慢慢地擦起来。“哎哟。”我的手怎么这么疼,低头一看,原来擦丝的时候不小心擦到手了。不过还好,只是破了一点皮,没有出血。之后,我又切了一点儿青红椒丝。

最关键的环节来了。我小心翼翼地打开燃气灶,等锅热了,放一点点油。油热了后,我把土豆丝全部倒入锅中,紧张又故作镇定地拿着铲子在锅里来回翻炒。可是土豆丝不太听话,好像在说:“放我出去,放我出去,这是什么鬼地方?太热了。”

哇,香味出来了,我又手忙脚乱地往锅中放入醋、盐等调料,并快速地继续翻炒。待快出锅的时候,我加入了青红椒丝。大功告成,我这才深深地吸了一口气。

我迫不及待地等酸辣土豆丝端上桌,请大家品尝。看到大家纷纷竖起大拇指,我可开心啦。

(指导老师:秦丽丽)

### 色香味俱全的青椒炒肉

本报小记者(迎宾路第二小学4年级3班) 祁欣彤

那天是星期六,外面阳光明媚,可是爸爸妈妈单位临时加班,这打乱了我们一家原本的出行计划。我想:不如趁这个机会,给爸爸妈妈一个惊喜——做一道菜!

说干就干!我想做的菜是我家饭桌上的“常客”——青椒炒肉。于是,我像小燕子一样轻轻地跑到厨房,拿出3个又大又绿的青椒,清洗干净,在菜板上“咔嚓咔嚓”切成一块一块的;然后从冰箱里取出一块肉,将其切成丝放在碗里,又切了一点葱花用来炆锅。

到了最关键的环节,我竟然忘了是先倒油还是先放菜,只好

仔细回想妈妈平时炒菜的情景。我先往锅里倒入少许金黄金黄的油,等油热了后将葱花放进去,之后把肉也放进去翻炒起来。

正当我不知所措时,爸爸突然开门进来了。看到我像热锅上的蚂蚁一样手忙脚乱,他哈哈大笑起来。我急得跳起脚来,说:“坏爸爸,你竟然笑我,快点告诉我下面该怎么办啊!”

最后,在爸爸的指导下,我做出了一盘色香味俱全的青椒炒肉。这时,妈妈也回来了。我们一家人津津有味地吃着妈妈做的菜,我心里可高兴了。

(指导老师:董莹莹)

### 那张照片的故事

本报小记者(迎宾路第二小学4年级5班) 杨子轩

这是一张已经发黄的照片,上面的我穿着一件小裙子(右图),但是跟这张照片有关的故事我却记忆犹新。

那是我第一次去海边,小小的我懵懵懂懂地跟着爸爸妈妈就出发啦!第一次看见大海,我一点儿也不胆怯,光着脚丫就往海里跑,眼睛里装满了各种好奇的玩具。

喷水枪,我想玩儿;洒水壶,我想玩儿;沙滩车,我也想尝试一下。但是最吸引我的还是那块五颜六色的漂浮板,就见上面有好多小朋友开心地蹦蹦跳跳。我很好奇,原来在大海上也可以玩蹦蹦床!

我跟在一群大哥哥大姐姐后面,也想爬上去,但是每次都是在快要成功时“刺溜”一下掉进海里,不知道被妈妈捞起来多少次。也不知道小小的我哪来的毅力,一次又一次地尝试着,终于爬了上去。我开心地让爸爸赶快给我拍照,一定要记录下这个胜利的时刻!

回去的路上,我迫不及待地翻找那张见证我辉煌时刻的照片,可始终没找到,却无意间发现了我掉到海里的一张照片。

我嘟着嘴不高兴地质问爸爸:“为什么要拍我失败的样子,爬上去之后的那张照片呢?”我



现在已经记不清爸爸当时说的话了,只清晰地记得自己非常生气,一路上都没有理爸爸。

在那之后的很长一段时间,我都不想去看那次海边玩耍的照片,只努力记着自己成功的那一瞬间。

在之后慢慢长大的日子里,小小的我摔倒过无数次,也爬起来无数次,现在终于对那张掉到海里很狼狈的照片释怀了,因为我发现,如果成长的过程中没有摔倒,就不会知道该怎样爬起来。

(指导老师:李雷)

### 牛奶松饼太美味了

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 庞佳怡

星期六,阳光明媚,爸爸妈妈都去上班了,家里只剩我自己了。

临近中午的时候,妈妈发信息来,说要晚点回来,可偏偏这时我的肚子唱起了“空城计”。我灵机一动,不如今天我做饭。

做什么好呢?我平时经常帮妈妈做饭,简单的饭菜对我来说不在话下。但是我想做点特别的,突然想起之前看到过的一个做牛奶松饼的教程。我看了看冰箱里,刚好有那些材料。太好了,我今天就做牛奶松饼!

我兴高采烈地走进厨房,首先拿出大碗,将面粉小心翼翼地倒入碗中,再放入牛奶、鸡蛋、白糖、炼乳,然后不停地搅拌,直到

搅拌成稀糊状。

原料准备好后,我又拿出平底锅,加热两三分钟,之后把面糊倒入锅中摊成一个圆形,煎至两面金黄就能出锅啦!虽然看起来简单,但是做牛奶松饼非常考验人的耐心。好在我越做越熟练,不一会儿,一大盘香气扑鼻的牛奶松饼就做好啦!

我忍不住尝了一个,松软香甜,和小蛋糕的味道差不多,简直太美味了!

突然,我想起还有一个艰难的任务——收拾厨房。费了九牛二虎之力,我才把厨房打扫干净,同时也体会到了妈妈平时做家务的辛苦。